

YAOWEN

未雨绸缪 强化警戒 加强值守 杜集区全力打好防汛减灾“主动战”

■记者 徐志勤
通讯员 陈浩 王鹏飞

本报讯 入夏以来,杜集区牢固树立“宁可备而无汛、不可汛而无备”意识,要求各级党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,全力抓好防汛抗洪救灾工作,最大限度减少灾害损失,守护好人民群众的生命财产安全。

强化组织领导,绷紧“防汛弦”。杜集区提前制定下发《关于在防汛抗洪抢险救灾中充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》,切实打好“预

防针”,明确一旦发生汛情,基层党组织要充分发挥战斗堡垒作用。目前,全区已成立了7支防汛信息队、11支汛情应急队、5支党员突击队,广大党员干部努力当好群众的主心骨和贴心人,在关键时刻站得出来、冲得出去。

强化物资储备,完善预案编制。修订完善《杜集区防汛抗旱应急预案》,编制完成《杜集区山洪灾害应急预案》《杜集区水旱灾害防御工作应急预案》等专项预案,绘制“杜集区防汛工程布置图”,对全区所有桥梁、涵闸等进行标注,便于及时启动抢险救灾程序。加强与民间

救援组织、消防、武警的联系,开展防汛抢险救灾综合应急演练、防汛抗旱知识培训会议等11次,组建600余人应急抢险队伍。认真做好防汛物资储备,已储备编织袋10万余条、木桩60立方米、砂石料50吨和大型挖掘机10台等物资。

强化信息畅通,密切监测预警。对3条主要行洪河道水位信息实施实时监测、及时发布,并适时开展水工程调度,进一步完善区、镇(街道)、村(社区)三级预警信息发布体系。健全与气象部门沟通联络机制,实现气象信息实时共享。建立会商制度,定期不定期开展综合

会商和分析研判。严格落实24小时值班值守制度,确保信息及调度指令畅通。

强化整改落实,消除薄弱环节。针对2018年特大洪涝灾害暴露出的薄弱环节,编制完成《杜集区灾后水毁修复与水利薄弱环节建设规划报告》,目前已完成水毁堤防修复1.66千米、拆除重建维修涵闸8座,疏浚大中沟12.6千米,新建排涝站、过路涵、桥梁7座。加快险工险段隐患处置,先后排查各类防汛隐患51处,已基本整改完毕。同时,适时开展对煤矿采空区、沿山等区域动态巡查,加强地质灾害防御。

淮北汽运公司确保汛期公交线路正常运行

■记者 刘星 通讯员 黄敦才

本报讯 进入汛期,雨量增多,为切实做好公交的防汛应急准备工作,淮北汽运公司积极应对,提前做好应急准备,确保公交线路正常运行,保障市民顺利出行。

制定下发《暴雨应急预案》、成立防汛应急抢险队,为公交防汛救灾工作做好充分准备,确保一旦出

现恶劣天气,立即启动应急预案,落实各项防范措施。对公交车型、运营线路和汛期易积水的隐患路段提前进行分析,对相山路、孟山路的铁路涵洞,以及龙湖工业园首末站、长山路等易发生积水险情的路段,安排值班人员,做好现场监测工作。暴雨天气,要求安全人员全员上路上线,实时实地监控、第一时间反馈,确保运营科根据积水程度适

时改变公交线路走向,及时采取停班等措施,疏散乘客、保障乘客安全。同时,安排专人负责收集气象信息,做好每天气象信息汇总,在GPS调度中心设置气象预报专区,对于未来要出现的各种恶劣天气,及时通报全体管理人员和员工,每天更新天气预报信息和预防措施。加强对全体驾驶员技术指导及培

训,确保恶劣天气下的行车安全。要求一旦出现暴雨情况,驾驶员首先明确前方道路通行状况,严格遵守“一停、二看、三通过”安全要求,严禁涉险通行;各路队长对所属驾驶员逐个进行安全叮嘱,严格按照智能调度中心下达的各项指令行车并做好乘客解释与安抚工作;智能调度员要每30分钟群发安全警示短信,实时汇报客流量及路面情况。



瞄准商机 抢占市场

7月20日,在市高新区理士新能源项目生产车间内,工人们在加紧生产5G通信基站锂电池。

随着5G商用的提速,理士国际全面布局锂离子电池业务,投资12亿元建设理士新能源项目,年产能为4GWh锂电池,项目全部达产后可实现年产值约50亿元。目前,该项目订单充足,产销两旺。

■首席摄影记者 岳建文

我市不断加大大气污染治理工作力度

■记者 黄旭 通讯员 曾培培

本报讯 1至6月,我市PM_{2.5}年均浓度为53.9微克/立方米,同比下降13.1%;PM₁₀年均浓度为85.7微克/立方米,同比下降8.7%;优良天数比率62.6%,同比增加6.8个百分点……市生态环境局实施了一系列大气污染防治措施,提升空气质量、增强百姓幸福感。

落实重点项目减排,制定出台《淮北市2020年大气污染防治重点工作任务》《淮北市网格化管理使用手

册》等系列文件。实施分级分类约谈,上半年约谈县(区)、乡镇(街道)以及水泥电力企业等2次,推动大气污染防治责任落到实处。深化工业污染治理,对全市69家新型建材企业开展达标改造及在线监控设备安装;加大对挥发性有机物有组织排放和无组织排放整治,实施5个重点行业挥发性有机物综合治理项目。

加强锅炉综合整治,全面执行锅炉颗粒物、二氧化硫和氮氧化物特别排放限值。按区域、类别实现锅炉淘汰或改造任务清零。截至目前,完成10台

计67蒸吨燃气锅炉低氮燃烧改造,完成4台13.5蒸吨生物质锅炉达标改造,禁燃区内燃煤锅炉已整治完成。加大柴油货车监管,机动车尾气遥感检测系统二期采购(黑烟抓拍)项目正在实施建设;与中国环科院专家团队合作,加快完成空气质量达标规划编制和源清单调查、源解析工作。大气监测监管平台启用以来,排查事件2202件,存在环境问题事件1191件,已整改1136件,整改率95.38%。

常态化开展秸秆禁烧工作。树立“全年禁烧、全域禁烧、常态禁烧”

理念,坚持疏堵结合、以疏为主、以堵促疏、标本兼治,完善四级禁烧责任体系,做到目标明确、包片包干、责任到人。组建6个督导组和20个包保巡查组开展督导巡查,确保午季秸秆禁烧“零火点”。



市生态环境局主办

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年8月17日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的:①淮北市相山区人民东路温哥华城锦河湾26#502室,起拍价:1200000元;②淮北市相山区虎山路136号4幢101室,起拍价:403047元;③淮北市相山区虎山路136号4幢301室,起拍价:420105元;④淮北市杜集区淮海东路29号滨湖新城(雍景苑)58幢302室,起拍价:487397元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:15856116600宋经理

淮北市相山区人民法院
2020年7月17日

遗失声明

淮北市人民防空和防震办公室遗失《安徽省政府非税收入一般缴款书》4份。(票据编号:N0:0003877474;N0:0003877482;N0:0003877597;N0:0003866302)声明作废。

淮北市人民防空和防震办公室

2020年7月21日

淮北市民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,“淮北市前瞻职业培训学校”经我局依法审批,准予成立登记,统一社会信用代码:52340600MJA66746X1,法定代表人:任阿龙。

特此公告。

淮北市民政局

2020年7月20日

我市举办网络安全工作专题培训班

■记者 齐新亚 实习生 石子玉

本报讯 7月21日上午,我市举办网络安全工作专题培训班。市委常委、宣传部长顾文出席开班式并作动员讲话。

顾文指出,此次培训班规格比较高、规模比较大、师资力量强,全体参训学员要珍惜学习机会,仔细领会,结合工作实践,认真查找自身存在的问题,找到解决应对之策,努力做到学有所思、学有所悟、学以致用。

顾文强调,各级各部门要深入学习习近平总书记关于网络强国的重要思想,强化网络安全意识,提升

网络安全防护和应对能力。要树立正确的网络安全观,在思想深处时刻绷紧安全之弦,以高度的政治自觉把正确网络安全观落到实处,进一步筑牢网络安全屏障。要筑牢防范之基,落实各项工作制度,加强预防,不断提高对风险的安全防范和应急处置能力,深入开展网络安全知识技能宣传普及,引导各方共筑安全防线。要织密责任之网,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,严格贯彻落实《党委(党组)网络安全工作责任制实施办法》要求,做好网络安全责任落实到位,切实维护我市网络安全。

市委平安淮北建设领导小组第2次会议召开

■记者 傅天一

本报讯 7月21日,市委平安淮北建设领导小组第2次会议召开。市委常委、政法委书记钱界殊,副市长、市公安局局长章银发出席会议。

会议通报了2019年度全省平安建设(综治工作)考评我市的具体情况。市发改委、市教育局、市公安局、团市委、淮北海关等有关单位作交流发言。

钱界殊指出,要进一步提高思想认识,分析原因症结,找准努力方向,查漏补缺、积极整改、全面提升,在取得优异成绩、进入先进行列。

张香娥督导“抗补促推”专项行动开展情况

■记者 王晨 通讯员 朱振华

本报讯 7月20日下午,市人大常委会副主任张香娥到杜集区朔里镇开展“抗补促推”专项行动督导工作。

张香娥一行先后来到朔里镇龙岱河增产沟、增产沟防汛加固点、朔西湖、龙支河现场,察看水情和防汛工作开展情况,并就进一步做好防汛救灾工作提出要求。

张香娥指出,近期我市降雨持续不断,龙岱河朔里镇段和朔西湖水位不断上涨,防汛压力逐步加大,给当地人民群众生产生活和经济社

会发展带来了安全隐患。张香娥要求,朔里镇各级各部门要深入学习领会习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神,认真贯彻落实市委关于防汛救灾决策部署,及时排查安全隐患,采取有力措施及时加固河堤湖堤,迅速补齐各类短板弱项,时刻紧绷防汛救灾这根弦,坚决克服麻痹大意思想和侥幸心理,高标准做好防汛各项准备,确保全镇人民生命财产安全以及经济社会有序开展。

市人大会常委会城建环资工委、市住建局有关负责同志参加督导调研活动。

阜阳市政协考察团来淮

■通讯员 朱伟

本报讯 7月18日,阜阳市政协组团来淮,考察推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接工作。

考察组一行先后到濉溪县刘桥镇任圩村、百善镇道口村,实地察看了刘桥镇扶贫产业园、柳孜文化园,详细了解相关项目的发展运行及带动贫困户脱贫情

况,并听取了镇、村负责同志关于脱贫攻坚和乡村振兴工作的情况汇报。

考察组对我市脱贫攻坚和乡村振兴等工作取得的成绩给予充分肯定,表示将把淮北的好经验、好做法认真梳理、学习总结、消化吸收,进一步转变工作思路、拓宽方法路径,为阜阳市脱贫攻坚和乡村振兴工作提供决策参考。

声 明

濉溪县城南吕家彬窗帘城公章遗失,声明作废。

濉溪县城南吕家彬窗帘城财务专用章遗失,声明作废。

濉溪县城南吕家彬窗帘城法人章遗失,声明作废。

程远建遗失皖F81961车辆道路运输证,声明作废。

孟子墨,出生医学证明遗失,编号M 340408906,声明作废。

张楚旋,出生医学证明遗失,编号H 340858958,声明作废。

张纪广遗失淮北市农村财政管理局中央花城6-801室契税完税证,编号:(2004)(皖)农税电字No.2731410,金额:8359.28元,声明作废。

淮北市相山区贵诚中华药蝎养殖场遗失营业执照(正本),注册号:340691600028764,声明作废。